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mailto:podgora.elis@gmail.com


Пререквізити:  Попередніми здатностями для виконання курсової роботи є отримані під час вивчення дисциплін: 1. Теоретичні моделі соціально-
економічних процесів. 2. Мікро– та макроекономіка. 3. Економіка підприємства. 4. Бухгалтерський облік. 

Постреквізити: 1. Проєктний аналіз. 2. Потенціал і розвиток підприємства. 
Компетентності відповідно до освітньо-професійної програми 

Інтегральна компетентність (ІК) 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та 
невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки. 

Soft- skills / Загальні компетентності (ЗК) Hard-skills / Спеціальні (фахові) компетенції 
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях.  
ЗК 7. Навички використання інформаційних і 
комунікаційних технологій. 
ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 
ЗК 9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  
ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

СК 4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних 
моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 
СК 7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки 
даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних 
звітів. 
СК 10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, 
облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. 
СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 
економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію. 
СК 12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі 
конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 
СК 13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 
господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 
СК 14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 
професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-
економічних наслідків. 

Результати навчання відповідно до освітнього компонента (програмні результати навчання – ПРН) 
ПРН 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати відповідні 
показники які характеризують результативність їх діяльності. 
ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПРН 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання соціально-економічних даних, збирати та аналізувати 
необхідну інформацію, розраховувати економічні та соціальні показники. 
ПРН 17. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням 
ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 
ПРН 21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також 
особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 



Анотація 

Виконання курсової роботи з дисципліни «Економічний аналіз» передбачає практичну реалізацію знань, умінь та навичок під час вивчення дисципліни 
«Економічний аналіз» та надає змогу виявити здатність здобувача вищої освіти самостійно осмислити проблему, творчо, критично її дослідити, набути вміння 
збирати, аналізувати і систематизувати літературні джерела, застосовувати отримані знання під час вирішення практичних завдань, а також формулювати висновки, 
пропозиції, рекомендації з предмета дослідження. 
Курсова робота виконується на базі даних обраного для дослідження підприємства. 
Предметом курсової роботи є економічний аналіз процесів підприємства з дослідженням кількісних і якісних характеристик середовища функціонування бізнесу, 
стану підприємства та ефективності його діяльності 
Курсова робота «Економічний аналіз» є однією із основних складових комплексної підготовки фахівців галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
спеціальності 051  «Економіка». 

Мета формування практичних навичок та здатностей щодо застосування інструментарію економічного аналізу, та реалізації управління підприємством на базі отриманих 
результатів з подальшим впровадженням ефективних управлінських рішень. 

Формат Самостійна робота,  консультації (очний, дистанційний формат), підсумковий контроль –диференційний залік (очний, дистанційний формат). 

Політика 
курсу 

Правила виконання курсової роботи  
Курсова робота є індивідуальним завданням, яке виконується самостійно під керівництвом викладача. 
Тема курсової роботи може бути узгодженою з темою майбутньої кваліфікаційної роботи бакалавра. 
Курсова робота виконується згідно методичних рекомендацій. Структура та її' оформленні повинні відповідати визначеним вимогам.  
Курсова робота виконується відповідно до затвердженої теми та завдання згідно встановленого календарного графіку.  
На перевірку курсова робота надається викладачу у термін не менше ніж за тиждень до її' захисту.  
На захист курсової роботи здобувач готує ілюстративні матеріали у формі презентації. І надає відповіді на запропоновані членами комісії 
запитання. 
У режимі дистанційного навчання захист курсової роботи відбувається у вигляді онлайнконференції й надаються відповіді на тестові запитання в 
системі Moodle в розділі «Захист курсової роботи» 
Правила призначення заохочувальних та штрафних балів 
Заохочувальні бали можуть бути отримані за висвітлення / використання результатів курсової роботи у публікаціях тез, наукових статтях, у 
конкурсах студентських наукових робіт, отримання акту впровадження результатів дослідження.  
Штрафні бали не передбачаються 
Політика дедлайнів та перескладань  
Контроль за виконанням курсової роботи здійснюється у період контрольних заходів результатів навчання (атестації). На перевірку завершена 
курсова робота подається  згідно встановленого графіку. У разі несвоєчасного подання на перевірку курсової роботи та її' відсутності у день 
захисту, її' захист переноситься на період додаткової сесії. При цьому здобувач має академічну заборгованість за результатами семестрового 
контролю. 
Політика щодо академічної доброчесності  
Необхідним під час виконання курсової роботи є дотримання політика та принципів академічної доброчесності. 
У разі повної однаковості робіт вони отримують нульовий рейтинг. За наявності значного рівня запозичень без належного цитування, курсова 
робота не допускається до захисту. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 



Курсова робота є індивідуальним завданням з дисципліни «Економічний аналіз». Робота над курсовою роботою передбачає її системне виконання, що включає:  
1. Вибір підприємства, на прикладі якого буде виконуватись курсова робота.  
2. Вибір та затвердження теми курсової роботи.  
2. Складання плану та завдання курсової роботи, його погодження та затвердження з керівником.  
3. Пошук і вивчення необхідної літератури (наукові та інформаційні джерела, аналітичні огляди, бази даних, статистичні бази даних).  
4. Формування інформаційної (практичної) бази для виконання курсової роботи.  
5. Проведення дослідження, виконання необхідних розрахунків, обґрунтування рекомендацій щодо вирішення поставлених завдань.  
6. Оформлення тексту курсової роботи. 
7. Захист курсової роботи. 

ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ  
Аналіз обсягу випуску продукції 
Аналіз товарних запасів підприємства 
Аналіз основного і оборотного капіталу підприємства 
Аналіз виробничої програми та факторів, що на неї впливають 
Аналіз обсягу власних оборотних запасів 
Оцінка шляхів прискорення оборотності оборотних коштів 
Аналіз обсягу матеріально-технічних ресурсів 
Аналіз та оцінка показників використання трудових ресурсів 
Аналіз показників використання трудових ресурсів підприємства 
Аналіз ефективності використання персоналу підприємства 
Аналіз кількісних й якісних показників використання персоналу підприємства 
Аналіз рівня забезпеченості підприємства персоналом 
Аналіз рівня продуктивності праці на підприємстві 
Аналіз резервів збільшення продуктивності праці 
Аналіз ефективності матеріального стимулювання 
Аналіз ефективності оплати праці 
Аналіз фонду оплати праці та факторів, що на нього впливають 
Аналіз основних засобів підприємства 
Аналіз показників ефективності використання основних засобів підприємства 
Аналіз структури, стану та руху основних засобів 
Аналіз забезпеченості підприємства основними засобами 
Аналіз активної і пасивної частини основних засобів підприємства 
Аналіз рівня фондовіддачі основних засобів і її впливу на виробничу програму 
Аналіз собівартості продукції підприємства 
Аналіз витрат на виробництво продукції підприємства 
Аналіз структури та динаміки собівартості продукції підприємства 
Аналіз факторів, що впливають на собівартість продукції підприємства 
Узагальнений аналіз витрат виробництва 
Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства 
Аналіз прибутку підприємства 
Аналіз формування прибутку підприємства 
Аналіз прибутку та рентабельності 



Аналіз та оцінка рентабельності підприємства 
Оцінка показників рентабельності 
Оцінка рентабельності діяльності підприємства 
Факторний аналіз рентабельності виробництва 
Аналіз фінансової стійкості підприємства 
Аналіз рівня платоспроможності підприємства 
Аналіз фінансового стану підприємства  
Узагальнений аналіз фінансового стану підприємства 
Аналіз цінової політики підприємства 

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

Система дистанційного навчання і контролю Moodle – http://moodle-new.dgma.donetsk.ua/course/view.php?id=490 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
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а 1. Рекова Н. Ю., Підгора Є. О., Ровенська В. В., Латишева О. В.,. Гітіс Т. П, Єрфорт І. Ю., Смирнова І. І., 

Касьянюк С. В. Економічний аналіз: навчальний посібник для здобувачів вищої  освіти. Краматорськ : 
ДДМА, 2021. 200 с. URL:  
http://www.dgma.donetsk.ua/docs/kafedry/ep/metod-k/Економічний%20аналіз_Підгора_2%20(2).pdf 
2. Економічний аналіз. За ред. Ф.Ф.Бутинця. Житомир: ПП «Рута», 2003. 680 с. 
3. Економічний аналіз. За ред.М.Г.Чумаченка.  К.:КНЕУ, 2001. 540 с. 
4. Кіндрацька Г. І. Економічний аналіз: теорія і практика: підручник. За ред. проф.. А. Г. Загороднього. Львів: 
«Магнолія 2006», 2007.  440 с. 
5. Олійник О. В. Економічний аналіз: практикум для студентів вищих навчальних закладів економічних 
спеціальностей. За ред. Ф.Ф. Бутинця.  Житомир. ПП «Рута», 2003.  496с. Д

од
ат

ко
ві

 д
ж
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а 1. Економічний аналіз. За ред. Волкової Н.А. Одеса: ОНЕУ. 
2015. 310 с. URL: 
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5717/1/Економічний 
аналіз.pdf 

Web-ресурси 
1. Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: 
http://www.nbuv.gov.ua. 
2. Офіційний сайт законодавство України.URL: http:// zakon.rada.gov.ua. 

СИСТЕМА ОЦІНКИ 

Рейтингова система оцінювання, сформованої за двома складовими: стартова (оцінювання змісту 
курсової роботи, якості оформлення пояснювальної записки, дотримання графіку виконання, 
якість ілюстративного матеріалу (презентації) та складова захисту.  
Підсумковий контроль – диференційний залік 

Сума балів ECST Оцінка 
90 - 100 A відмінно 

81 - 89 B 

добре 

75 - 80 C 

65 - 74 D 
задовільно 

55 - 64 E 

30 - 54 FX незадовільно 

http://moodle-new.dgma.donetsk.ua/course/view.php?id=490
http://www.dgma.donetsk.ua/docs/kafedry/ep/metod-k/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9%20%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7_%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B0_2%20(2).pdf
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/5717/1/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9


0 - 29 F 

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ ТА ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ З ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Тиждень 
навчання 

Назва розділів, тем, опис занять 

1 Вибір підприємства, на прикладі якого буде виконуватись курсова робота 
2 Вибір та затвердження теми курсової роботи 
3 Складання і затвердження плану та завдання курсової роботи 
4 Пошук і вивчення необхідної літератури 
5 Формування інформаційної (практичної) бази для виконання курсової роботи 

6-7 Виконання розділу 1 курсової роботи 
8 Надання на перевірку розділу 1 курсової роботи 

8-12 Виконання розділу 2 курсової роботи 
13 Надання на перевірку розділу 2 курсової роботи 

13-14 Виконання розділу 3 курсової роботи 
15 Надання на перевірку розділу 3 курсової роботи 

15-16 Оформлення пояснювальної записки до курсової роботи 
16 Подання курсової роботи на перевірку 
17 Підготовка ілюстративного матеріалу до захисту до курсової роботи 
18 Захист курсової роботи 

 

5. Самостійна робота здобувача вищої освіти 



Навчальним планом передбачено 30 години самостійної роботи для виконання індивідуального завдання: 
Тиждень 
навчання 

Обсяг 
годин 

Завдання 

1 0,5 Вибір підприємства, на прикладі якого буде виконуватись курсова робота.  
Передбачає підбір та оцінку підприємства, яке буде використане як база дослідження 

2 2 Вибір та затвердження теми курсової роботи 
Передбачає опрацювання здобувачем теми курсової роботи, обговорення її з керівником та затвердження 

3 1 Складання і затвердження плану та завдання курсової роботи 
З керівником мають бути узгоджені: план курсової роботи, завдання та графік його виконання 

4 5 Пошук і вивчення необхідної літератури 
Передбачає опрацювання здобувачем літератури, форм звітності для виконання завдань 

5 5 Формування інформаційної (практичної) бази для виконання курсової роботи 
Передбачає опрацювання здобувачем літератури, форм звітності для виконання завдань 

6-7 6 Виконання розділу 1 курсової роботи 
Передбачає опрацювання здобувачем розділу 1. 

8-12 11 Виконання розділу 2 курсової роботи 
Передбачає опрацювання здобувачем розділу 2. 

13-14 6 Виконання розділу 3 курсової роботи 
Передбачає опрацювання здобувачем розділу 3. 

15-16 2 Оформлення пояснювальної записки до курсової роботи 
17 1 Підготовка ілюстративного матеріалу до захисту до курсової роботи 

Для захисту курсової роботи формується ілюстративний матеріал у формі презентації 
18 0,5 Захист курсової роботи 

Відбувається перед комісією 
 

Опитування з приводу оцінювання якості викладання дисципліни: https://docs.google.com/forms/d/1q3sNS5wiGgElaXVcbAPyQJDeDRk7DmQLyxKfGf-AJs4/edit  
Опитування з приводу оцінювання якості організації освітнього середовища: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScjEcttSxrc-bN_Ot0uVaXaDHeXOE6Idif2aFnD66IsFH5Ccw/viewform  
https://forms.gle/fKgZhtAiZxD39dms7 
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